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«Відновлення ковальського мистецтва як одного із найстаріших елементів економічного зростання» 

 

Стартує проект «Відновлення ковальського мистецтва як одного із найстаріших 

елементів економічного зростання» 

20 лютого 2014 року о 10:00 в Фортечній галереї «Бастіон» (в ресторані «Corassini») 

відбудеться початкова прес-конференція з нагоди впровадження проекту «Відновлення 

ковальського мистецтва як одного із найстаріших елементів економічного зростання», 

який фінансується з коштів Європейського Союзу.  

Для участі у заході запрошені - представники виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради, Міського центру зайнятості, представники ковальського ремесла, 

Вищого професійного училища №21, ГО «Центр муніципального та регіонального розвитку 

– Ресурсний центр», ГО «Свято ковалів», представники місцевих ЗМІ.  

Також подію відвідає представник Представництва Європейського Союзу в Україні.  

Інформація про проект 

Метою проекту є підтримка і зміцнення професійних асоціацій і мереж ковальського 

мистецтва як одного із найстарішого елементу економічного зростання. 

Тривалість проекту – 30 місяців. 

Бюджет проекту: 445141,50 євро, з яких: 

          Внесок ЄС – 346231,06 євро (77,8%). 

           Внесок Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради - 98910,44 євро 

(22,2%). 

Партнери: 

- Головний Партнер – Управління економічного та інтеграційного розвитку; 

- Партнер №1 - ГО «Центр муніципального та регіонального розвитку – Ресурсний 

центр»; 

- Партнер №2 - ГО «Свято ковалів». 

Очікувані результати: 

 заохочення підприємництва у сфері культури; 

 заохочення молоді до народного ремесла; 

 збільшення державних і приватних інвестицій в ковальське ремесло; 

 посилення  потенціалу і показності асоціації ковалів; 

 покращення умов роботи ковалів; 
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 покращення здатності до навчання й професіоналізації в культурному секторі; 

 посилення навичок і компетенції у створенні, виробництві, продажі та управлінні 

ковальських товарів та послуг; 

 розширення діяльності у сфері культури і збільшення доходів для працівників 

культури; 

 створення 50 робочих місць в культурному секторі; 

 сприяння кількості та доступу до ринку місцевих/регіональних культурних товарів та 

послуг, створення Інтернет магазину; 

 створення постійно діючої  виставки ковальських виробів; 

 поява 5 нових СПД в культурному секторі. 

 

Для отримання детальнішої інформації звертайтесь до Богдана Білика, начальника 

управління економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради, координатора проекту, за тел. (0342)551842 або за електронною 

поштою: bilyk@mvk.if.ua.  
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